Конференция молодых славистов 2017 г.
Сроки проведения 2–3 ноября 2017 г.

Место проведения Философский факультет Карлова Университета, Прага.

Заявки на участие принимаются до 11 июня 2017 г.

Просим всех, кто заинтересован в участии, прислать до истечения указанного срока на адрес электронной почты slavkonf@ff.cuni.cz заполненный бланк заявки на участие, аннотацию доклада на языке оригинала и ее вариант на английском языке (объем аннотации на каждом языке – 900–1500 знаков). Заявки, поданные после указанной даты или без приложения аннотаций, рассматриваться не будут. 
Конференция предназначена для студентов старших курсов, выпускников бакалавриата и магистратуры, аспирантов и молодых исследователей до 35 лет.

Рабочие языки конференции: все славянские языки.

Объем выступления: 15–20 минут, докладчик должен предоставить слушателям достаточное количество хэнд-аутов.

Постер – в формате A0 (841 мм × 1189 мм) 


Рекомендуется:  
- шрифт с засечками (например Times New Roman)
- количество слов до 800
- оформить в программе Adobe Illustrator или CorelDraw 

Постеры будут распологаться в отдельном помещении. В зависимости от выбранного тематического раздела доклады будут распределены по секциям, которые будут вести и координировать аспиранты Философского факультета Карлова Университета. Участники, которые предоставят свой доклад в виде статьи, получат возможность публикации в специальном тематическом сборнике. Редакционная коллегия сборника конференции оставляет за собой право либо редактировать – в сотрудничестве с автором – предложенную статью, либо отвергнуть ее публикацию в случае, если статья не удовлетворяет научным, содержательным или формальным критериям сборника. 

Отдельные секции будут составлены на основе аннотаций докладов. Общая тема конференции – «Изменения культурной памяти в славянском ареале»

1. язык

2. литература

3. история

4. остальные


5. ПОСТЕРЫ

Стоимость участия на конференции:

1) взнос за участие на конференции (устная презентация доклада ) – 1 500 крон/ 60 евро , оплачивается на месте ;
2) взнос за презентацию постера – 500 крон / 20 евро, оплачивается на месте.
При своевременной регистрации иногородним и иностранным участникам конференции будут забронированы места в общежитиях Философского факультета Карлова университета. Расходы за проживание несут участники конференции.
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http://www.facebook.com/SLAVKONF
